

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.07.2005 10:21:31

формирования заключения врача: 21.07.2005 16:33:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10728/answer/10729>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Гарднереллы передаются половым путем и являются возбудителями воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У мужчин гарднереллы вызывают воспалительные заболевания предстательной железы, семенных пузырьков, мочевого пузыря. Лечение назначается ОДНОВРЕМЕННО обоим партнерам, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Вам необходимо обратиться к урологу, а Вашей девушке - к гинекологу, для назначения лечения. Методик и схем лечения очень много, по какой будут лечить Вас, сказать трудно. Удачи!